20.03.2020. rogune

1. Ozmpeu CBe BpeAHOCTH PEAHOT [IAPAMETPA 1M 3a KOje jeHAUMHA
3z +2| -3l —z/+2]3—z|=—x+a+8

“Ma MaKcuMajaH Opoj pelrmba.
Jenau yueHHK je pelnuo oBaj 3aaTak Ha ciaenehu HauuH.,

3a x > 0 je gaiia jegnauuna exgusanenitina ca
3(z+2)—-31—2)+283—z)=—x+a+8,

ila je bx = a — 1, witio 3a ceaxo a > 1 uma jequncitiseno pewierve, a 3a a < 1 Hema pewierva.
3a x < 0 je gaitia jegnauuna exgusaneHiiina ca

“3x+2)+31—2)—283—-—2z)=—-x+a+38,

ia je 3x = —a — 17. Iowio je x < 0, onga a < 17, tia uma jegno pewerse, a 3a a > 17 nema
peuierva.

3ax=0jea=1.

Kaxojea >1ua < 17Tua =1, 3akwyuyjemo ga 3a 1 < a < 17 jegnauumna uma maxcumanan
bpoj pewersa (jeqro pewerse).

Bonoeatn pan yyennka moennma on 0 mo 20 ca oOpasiioikeeM TaKBOT 0OI0BAmA. 3aTHUM
KOPEKTHO PEINTH 33JaTaK {4KO cMaTpaTe [a je YUSHUK HAMPABHO HEKY T'PEIKY IPH PeIlaBarby
JATOT 3a/1aTKa).



